

四川切实降低节后疫情传播风险 增设便民核酸采样点位 672 个

本报讯(记者 赵蝶)记者近日从四川省疾控中心获悉,为切实降低春节后疫情传播的风险,为愿检尽检人群提供及时就近的核酸检测采样检测服务,四川省在已常规设置的核酸检测医疗机构的基础上,全省增设了便民核酸采样点位共 672 个。其中,机场 13 个;火车(高铁)站 55 个;汽车站 132 个;高速公路口 115 个;景区 23 个;其他广场、社区(乡镇)等 334 个。

据悉,有检测需要的个人,可通过微信、电话进行咨询、预约,就近选择相应机构检测,也可通过“四川天府健康通”——热门服务——医疗防疫机构进行查询。省管公立医疗机构新冠病毒核酸检测项目价格,单检 40 元/人次,混检(5 混 1,10 混 1)10 元/人次。检测结果不用到检测机构领取纸质报告,可直接通过“天府健康通”——热门服务——核酸与抗体检测查询结果。

为切实降低春节后疫情传播的风险,四川疾控专家建议,节后返岗返工返校时做核酸检测。

提醒一:高风险岗位人员,如海关、边检、口岸、国际道路货物运输的一线工作人员,航空服务人员,医疗机构(含基层医疗卫生机构)、进口冷链食品工作人员以

及启用期间的集中隔离场所工作人员等返岗返工时应提供 48 小时内核酸检测阴性证明,返岗返工后 24 小时内再进行 1 次核酸检测;如不能提供 48 小时内核酸检测阴性证明的,需在返校后 24 小时内进行 1 次核酸检测。

提醒二:重点岗位人员,如疾控机构、市场监管系统一线工作人员,农贸(集贸)市场及超市(不包括进口冷链食品从业人员)、外卖、邮政、快递等服务业从业人员,人员较多、工作场所人口密度较大的人口密集型工厂(园区)从业人员,机场、铁路(含高铁)客运站、公路长途客运站等交通场站和服务区的所有从业者和服务人员,国内交通运输行业从业人员,基层疫情防控督查员,旅游景区景点、歌舞游艺休闲娱乐场所服务人员,党政机关及其他国有企业事业单位工作人员等返岗返工应提供 48 小时内核酸检测阴性证明;如不能提供 48 小时内核酸检测阴性证明的,需在返岗返工后 24 小时内进行 1 次核酸检测。

提醒三:其他返岗人员,建议返岗时尽快主动做 1 次核酸检测,让家人放心、自己安心!

提醒四:返校人员,如高等院

校(含职业技术学院)、中小学校、托幼机构返校教职员及学生应提供 48 小时内核酸检测阴性证明;如不能提供 48 小时内核酸检测阴性证明的,需在返校后 24 小时内进行 1 次核酸检测。

提醒五:严格落实单位和个人主体责任。各机关、单位、企业(园区)、学校要切实履行主体责任,落实本单位人员的核酸检测和旅居史报备。务工人员较多的企业可要求务工人员持 48 小时内核酸检测阴性证明返岗。个人要履行疫情防控义务,主动配合落实核酸检测等防控措施。

做核酸检测注意事项:一是核酸检测采样时需扫“天府健康码”,如无码需携带本人身份证件,人证合一。二是采样前 2 小时尽量避免进食,以免引起呕吐等不适;采样前 30 分钟尽量不喝水及饮品,不吸烟、不喝酒、不嚼口香糖。三是临采样时,尽量减少吞咽动作,少吞口水,不清晰嗓子。四是采样后,尽快离开现场,可使用免洗手消毒液或免洗酒精、消毒棉片等擦拭双手。五是听从采样现场工作人员安排和引导,严格落实疫情防控的各项要求,坚持科学佩戴口罩,保持一米以上安全距离,提高自我防护意识和能力。

相关新闻

黑水新增两处临时核酸采样点 24 小时免费核酸检测

□孔解 本报记者 赵蝶

为强化疫情防控工作,落实对省外及重点地区返乡人员和广大游客进入黑水的跟踪管控,自 2 月 1 日起,四川阿坝州黑水县在色尔古防疫卡点、沙石多防疫卡点增设 24 小时核酸采样点,满足来(返)群众及旅客核酸检测需求,对前往该县所有省外无 48 小时核酸检测阴性报告人员及省、州、县自愿采集人员免费进行核酸检测。

作为疫情防控“守门人”,责任重大、使命光荣、任务艰巨,黑水县卫健系统全体干部职工及医务人员始终坚守岗位,担当责任,把人民群众生命安全和身体健康放在首位,齐心协力、筑牢防线。为保证核酸检测各项工作顺利开展,30 余名医务人员组成了登记组、采样组、后勤保障组、运输组、检验组分赴色尔古、沙石多两个重要防疫卡点,并按照常规每天上午 9 时至下午 5 时采集,重点 24 小时采集,12 小时内上传核酸检测报告,确保核酸检测工作有序进行。

“请大家佩戴好口罩,与他人保持一米间距,有序排队。”在色尔古和沙石多疫情防控卡点,记者看到,从信息采集到维护现场秩序,都能看到卫生健康工作者忙碌的身影,他们有的及时做好信息登记工作,有的为排队等待的人员详细讲解疫情防控知识,从日出忙到深夜,尽显医务工作者的担当和使命。

四川广汉市政务服务中心 收心归位上满弦 凝心聚力再出发

□本报记者 高明山 李鹏飞

以往每年农历正月十六这天,四川广汉市都会举行传统民俗活动“保保节”,因疫情防控要求,近年来都取消了该项活动,今年还将继续取消。可是在许多广汉人眼里,过完正月十六才算过完年,然后才开始全身心投入新的一年的工作。然而从 2 月 7 日虎年春节假期后首个工作日起,广汉市政务服务服务中心各窗口的工作人员已迅速从假期状态转入工作状态,以饱满的精神状态到岗就位,热忱地为办事群众提供“最好、最快、最优”的政务服务。

2 月 9 日下午,记者在广汉市政务服务服务中心看到,尽管前来办理业务的群众不算太多,但各窗口工作人员都已认真投入到各自的工作中,热情耐心地接待每一位前来咨询或办事的群众。

“我老家在新都,居住在广汉,打算在广汉开一家自己的小店,上班第一天就来政务服务中心办理业务了,没想到这么快就办好了。”前来办理营业执照的向女士说,她在窗口工作人员的帮助下,很快完成了资料填报,她对工作人员的耐心引导和高效服务感到满意和贴心。

广汉市政务服务服务中心窗口工作人员是如何迅速从假期状态转入工作状态的?有何具体举措?据广汉市政务服务服务中心副主任向磊介绍,早在春节放假前,广汉市行政审批局党组就召开了会议提前安排部署节日期间以及节后上班第一天业务工作及防疫工作,“我们在节前就让各窗口负责人对各自经办的业务提前进行深度和广度,为群众办实事。

“今年我们的工作重点放在川渝通办、成德通办,提升通办的深度,挖掘更多与群众生产生活相关的事情。”向磊表示,在广度方面,今年还将积极与成都市的主城区进行联系,争取签订更多跨区通办的协议,扩大广汉的“城市朋友圈”,为群众和企业服好务。

彰显美育工作特色 展示少数民族艺术魅力

凉山州盐源县民族中学校荣获 四川省第十届中小学生艺术展演活动大奖



彰显美育工作特色

展示少数民族艺术魅力

凉山州盐源县民族中学校荣获

四川省第十届中小学生艺术展演活动大奖

近日,由四川省教育厅主办的四川省第十届中小学生艺术展演圆满落下帷幕,盐源县民族中学校参加的两个艺术节目斩获大奖,其中合唱《归雁》获得中学声乐类一等奖,舞蹈《五彩花腰带》获得中学舞蹈类三等奖。

盐源县民族中学校自筹备参赛以来,坚持弘扬中华优秀传统文化和民族特色,以增强文化自信为目的,将民族文化元素融入作品中,让合唱《归雁》充满艺术感染力,以极其震撼的表现力打动评委,最终荣获一等奖。

舞蹈《五彩花腰带》的编排以凉山州少数民族摩梭文化为背景,融入了摩梭人民泛舟、编织、耕作等生活场景,用独特的舞蹈形式体现出我国多民族多文化的大融合,展现出民族大团结的蓬勃景象。

四川省中小学生艺术展演每三年一届,是四川省目前规格最高、规模最大、影响最广的中小学生艺术盛会,也是参加国家教育部主办的全国中小学生艺术展演决赛的选拔赛。

盐源县民族中学校将珍惜荣誉,再接再厉,继续努力,为我省的艺术教育事业做出新的贡献。

陆正超文/图

公告

减资公告

经股东决定,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由人民币 50 万元减少为 10 万元,请债权人于公告发布之日起 45 天内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。

南江县光雾山镇牟阳客栈
2022 年 2 月 9 日

遗失公告

南江县红花集体资产管理有限公司公章(编号:5119220015910)遗失,特公告声明作废。

南江县红花集体资产管理有限公司
2022 年 2 月 10 日

四川巴山月芽饮品有限公司
2022 年 2 月 10 日

公告

减资公告

经股东决定,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由人民币 500 万元减少至 100 万元,请债权人于公告发布之日起 45 天内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求,逾期将按相关法律规定处理。特此公告!

成都祥弘意建设工程有限公司
统一社会信用代码:91510321MA6GQ2T9X9
经股东会决议决定,拟向成都市天府新区行政审批局申请减少注册资本,由原 500 万元整减少至 10 万元整,请公司相关债权债务人见报后 45 日内前往本公司申报债权债务。

本人李云强在成都东泰保险柜品

有限公司缴纳的艾斐堡保险柜品

牌安装保证金 5000 元整,金额:

SK21001006753751,收据号:

10000000,请公司相关债权债务人

见报后 45 日内前往本公司申报债权债务事宜。特此公告。

●成都好益金生物科技股份有限公司
统一社会信用代码:91510122MA6CWU6W5U
遗失作废。

●成都市风行天下物流有限公司
统一社会信用代码:91510321MA6CGTM83
遗失作废。

●成都银丰农业开发有限公司
统一社会信用代码:91510321MA6CCTM89
遗失作废。

●成都都市丽人服饰有限公司
统一社会信用代码:91510100MA6CJLH85Y
遗失作废。</p